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令和４年第１回筑紫野市教育委員会定例会 

 

○日     時 

  令和４年１月27日（木）午後２時02分から午後２時51分 

 

○場     所 

  筑紫野市役所 505会議室 

 

○出 席 委 員（５名） 

  教 育 長  上 野 二三夫       教 育 委 員  潮 見 眞千子 

  教 育 委 員  田 代 邦 夫       教 育 委 員  牛 川 由 美 

  教 育 委 員  久 原   寛 

 

○欠 席 委 員（０名） 

 

○出 席 説 明 員（７名） 

  教育政策課長  吉 開 和 子       学校教育課長  嵯 峨 栄 二     

  学校給食課長  倉 掛 伸 夫       生涯学習課長  楢 木 理 恵 

  文化財課長  小鹿野   亮       文化・スポーツ振興課長  益 永   晃 

  社会教育主事  田 中   翔 

 

○出席事務局職員（１名） 
 
  教育政策課 
          葉 山 順 子 
  庶務担当係長 

 

○議 事 日 程 

 １．教育委員会会議録の承認について 

    令和３年第13回筑紫野市教育委員会会議録（令和３年12月23日開催） 

 ２．教育長の報告について（別紙） 

  

○部課長の報告について 

 

○その他 
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○次回の日程 【定例会】令和４年2月21日（月）午後２時00分 筑紫野市役所 505会議室 
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会議録 

○教育長：定刻となりましたので、ただいまから令和４年第１回筑紫野市教育委員会定例会を開

会いたします。議事日程の順序に従い、会議を進めます。なお、発言は議長の許可を得た後にお

願いをいたします。 

 

日程第１、教育委員会会議録の承認の件 

〇教育長：令和３年12月23日開催の令和３年第13回筑紫野市教育委員会会議録について、承認す

ることにご異議ありませんか。 

○（特になし） 

○教育長：御異議なしと認めます。よって、本件については承認をいただきました。 

 

日程第２、教育長の報告の件 

〇教育長 

・校長会について 

・新型コロナウイルスの急激な感染拡大に係る対応について 

・令和３年度 第３回 市不祥事防止対策検討委員会について 

・令和３年度 教職員の業績評価開示及び面談について 

・令和３年度 若年教員研修１年目合同研修会及び閉講式について 

・令和３年度 筑紫地区教育論文表彰式について 

・令和４年度 県教育長年頭記者会見について 

・小学校入学説明会について（中止） 

 

○教育長：本件について質疑はございませんか。 

○（特になし） 

○教育長：それでは、質疑を打ち切ります。以上で本日の議事は終わりました。続きまして、各

課等からの報告に移りたいと思います。 

○教育政策課長 

・人権・同和問題講演会の中止について 

○学校教育課長 

・修学旅行について 

○学校給食課長 

・２月分の小学校、中学校の献立表について 
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○生涯学習課長 

・成人式について（１月９日（日）２部制で実施） 

〇文化・スポーツ振興課長 

 ・ブックスタート実施について 

 ・駅伝大会の中止について 

○文化財課長 

・文化財防火デーについて（１月２６日） 

○教育長：その他に移りたいと思います。教育委員の皆様、部課長さんのほうから何かありませ

んでしょうか。 

○久原教育委員： 議会だよりに部活の指導員について書いていましたが、外部指導者の人数など

は調査されていますか。地域学校協働本部ができることも含めて、部活の時間帯に行ける人が限

られています。昔、スポーツ指導員が部活に行っていたときも、なかなか行ける人がいなかった。

体育の授業の中にダンスがあるが、どのくらい外部指導者が活用されていますか。ダンススタジ

オを持ってダンスを教えているプロの人に頼むと金銭が絡むこともあるだろうから、学校が持っ

ているボランティアの人材一覧、生涯学習のボランティアバンク、地域のボランティアをまとめ

るなどしてはどうでしょうか。そのために下調べが必要だと感じました。 

〇教育長：ダンスや部活の外部指導者は把握していますか。 

〇学校教育課長：部活の外部指導者は把握しています。 

〇教育長：生涯学習課はどうですか。 

〇生涯学習課長：学校に調査はしていません。新型コロナウイルス感染症防止対策などで部活が

できない状況もあるので、今後の課題とします。 

〇潮見教育委員：地域学校協働本部というのは、生涯学習、学校、福祉のボランティアを一括し

て指示する組織になるのでしょうか。 

〇生涯学習課長：どう活用していくかを考える組織、連携調整していく組織を検討しています。 

〇久原教育委員：筑紫南のコミュニティ運営委員会で、サポーターの会にもお願いしているのが、

一括できないか見直しをして欲しいと言っています。他のコミュニティ、福祉、生涯学習、学校

が持っているボランティアを調査し、一括できないか見直しをして欲しいです。金銭がからむの

で、いろいろあるかと思いますが。 

〇教育長：地域で子どもを育てる方法は、これから提案・報告してください。 

〇生涯学習課長：令和４年度からスタートしますが、小さく始めて広げていく、地域や学校にあ

ったやり方を考えていきたいと思います。 

〇教育長：よろしくお願いいたします。これをもちまして令和４年第１回筑紫野市教育委員会定
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例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

※今回の議事録については、概略とさせていただいております。ご了承ください。 


